 Vergadering 15 april  AV PB 


Afmeldingen : Cees Duyndam , Dave Schiks,  Gaby Staps en Pierre van Nijnatten


Agenda:
1. Opening  

Richard opent de vergadering om 20.00 uur en meldt dat Jan in verband met ziekte niet aanwezig is
Hij heet Jo van Schijndel en Ingrid Sanders van het HB en Loes Haan en Lisette Schafrat als AV leden welkom en bedankt ze voor hun aanwezigheid. 


2. Notulen najaarsvergadering d.d. 13 november jl.   
· Arjen Tak vraagt waarom er een negatief advies gegeven is door het PB voor de KCM bij de Plantage. Richard legt uit dat dit te maken heeft met de concurrerende andere vereniging waar de Plantage lid van is  en in de voorjaarsvergadering van vorig jaar hebben de leden hun zorgen hierover uitgesproken en aangegeven dat zij niet wilde dat de KCM bij de Plantage gehouden zou worden. Dit advies is overgenomen door het PB. Arjen geeft aan dat het hem niet uitmaakt welke vereniging het is maar dat het om de liefhebbers van de Duitse Herder gaat. Robbie mengt zich ook in de discussie en probeert Arjen uit te leggen dat de zorgen in onze ogen wel terecht zijn. Arjen blijft het vreemd en onterecht vinden dat zij, terwijl ze al zo lang lid zijn van de VDH , de KCM niet gegund wordt en geeft aan dat ze heel goed zijn in evenementen organiseren. Dit wordt door het PB ook absoluut niet tegen gesproken en dat was ook geen argument in de beslissing. 

3. Ingekomen/uitgaande stukken   
·   2 aanvragen  voor wijzigingen van Provincies 
· Hart van Tilburg die al aangegeven heeft het PAK 2025 en oefendag te willen organiseren 
· UV examen, Wouwse plantage , website vermelden
· FGK Noord Brabant , Wouwse plantage *Arjen maakt opmerking dat het niet strookt met het negatief advies over KCM, 
  Nogmaals de mededeling dat het vanuit de leden komt .
·  Diverse meldingen die binnenkomen vanuit het HB * Veel kringgroepen geven aan veel meldingen niet te ontvangen. PB gaat uitzoeken wat nu wel en wat niet ook direct naar de kringgroepen gestuurd wordt en gaat zorgen dat alles ook naar kringgroepen gaat vanaf nu .. 
· De website en mail van de provincie zullen ondergebracht gaan worden onder de website van het HB , daar is een voorstel voor binnengekomen dat ruim onder het begrote bedrag van 800 euro blijft en daar zijn we mee akkoord gegaan 


4. Mededelingen  
· Felicitatie en bloemen voor Janet en Annika voor WK prestaties in Hongarije, het team waar zij in zaten is wereldkampioen geworden.  
· Melding van de knappe prestatie van Jan van Roessel en Catharina de Leeuw , geselecteerd voor de Universal Sieger 2024 in Frankrijk ! 
·  Melding dat er weer een oefendag IGP georganiseerd wordt * Ypelaar had toegezegd maar kan het niet doen in verband met problemen met het  veld , dus wordt het nu op 9 juni  bij Etten Leur 
· Pakwerkers / spoorleggers cursus. Pakwerkerscursus zal  voor het einde van het jaar zijn en  de spoorleggerscursus, daarvan wordt gekeken of er voldoende animo voor is , dit wordt nog geïnventariseerd en dan wordt het gemeld. Kringgroep spoorleggers moeten kunnen promoveren op de nieuwe cursus , dit wordt bevestigd door HB lid Jo van Schijndel. 





5. Jaarverslagen  2023
· Richard vraagt of er op- of aanmerkingen zijn op de verslagen.
· Er wordt een vraag gesteld over de financiën : waar komt het negatieve saldo vandaan ? * Dit komt voornamelijk door het betalen van de spoorleggers en pakwerkers cursus door het PB. Dit omdat de spoorleggers cursus verplicht was. Ook heeft het PB een bijdrage gedaan aan de kosten van de keurmeester van de FGK gehouden in Schijndel in 2023. De vraag wordt gesteld waarom dat is gebeurd en of dat een vaststaand feit is dat het PB mee betaald aan de keurmeester. Er wordt aangegeven dat het vorig jaar moeilijk was om een geschikte keurmeester te vinden en dat er uitgeweken moest worden naar het buitenland hiervoor, dit bracht extra kosten met zich mee. Er zal in de toekomst gekeken gaan worden of , indien er sprake is van een buitenlandse keurmeester de organiserende kringgroep dan in aanmerking komt voor een vergoeding. Er wordt gemeld dat er wel een nieuwe SV keurmeester bij is gekomen in Nederland, t.w. Romy Snijder. 
·      Er wordt de vraag gesteld of er een duidelijk overzicht kan komen van de vergoedingen die het PB doet voor evenementen. Volgens Kalinda van Doremalen is er een aantal jaren geleden negatief gereageerd op een aanvraag van 100 euro bijdrage voor een Agility wedstrijd. Vanuit PB is toen gevraagd of ze het de laatste jaren wel hebben gekregen waarop Kalinda aangaf het niet meer aangevraagd te hebben daarna. 
·      In het jaarverslag van de Agility mist de naam van Kalinda van Doremalen bij het EK in Saarburg. 

                 
6. Bestuursverkiezing;
· 	Aftredend en herkiesbaar: 
	Penningmeester Colette Jansen  == geen bezwaar 
	Commissaris Kynologie Jan Philipsen == geen bezwaar  
· Er wordt melding gemaakt dat de functie van secretaris intern is opgevuld op het moment dat de vorige secretaris er per direct mee ophield, omdat er op dat moment niemand beschikbaar was. 
 Deze functie staat echter nog steeds open en het PB zou het fijn vinden als er mensen zijn die deze functie willen gaan vervullen. De huidige secretaris heeft aangegeven de functie te hebben opgepakt omdat er niemand anders was/is die dit wil/kan doen. Het is echter niet de bedoeling dat zij dit blijft doen. 

7. Verkiezing afgevaardigde voor de Algemene Vergadering;
· Aftredend en herkiesbaar:
Er stond in de agenda dat zowel Loes Haan als Lisette Schafrat aftredend en herkiesbaar zijn. Dit kan niet , het is er altijd maar één geeft Loes aan. Dit jaar gaat het om Lisette Schafrat. Beide dames geven aan dat het wel netjes zou zijn als er ook daadwerkelijk gevraagd wordt of ze herkiesbaar zijn als het moment daar is. Hier zal het PB zeker gehoor aan geven in de toekomst. 
Richard vraag aan Lisette of ze wil blijven zitten en Lisette geeft aan dit te willen. 
Richard vraag dan aan de leden of er iemand bezwaar heeft. Niemand heeft bezwaar. 
Ria Pittens geeft hierop echter aan dat dit ook niet de juiste werkwijze is. Officieel moet dit gedaan worden middels een bindende voordracht. 

 

		
8. Benoeming kascontrole commissie.  
· Christel Maatjes en Annika Jansen hebben de kascontrole gedaan bij Colette in het bijzijn van Ad Mutsaers. Annika meldt dat alles in orde was en dat zij decharge verlenen aan het PB. 
· Annika moet vervangen worden, Christel mag nog een jaar blijven zitten in de commissie , Colette was eigenlijk de reserve maar door haar toetreding in het PB kan dit uiteraard niet meer en word er een nieuwe kandidaat gevraagd en tevens een reserve. Kalinda van Doremalen treedt toe en Eric….. ??  wordt reserve. 	


9. Verslag van de Algemene Vergadering van 25 november 2023.  *
· Dit verslag had op de website moeten staan samen met de andere verslagen etc. maar stond er niet . Er kon dan ook niet echt op gereageerd worden aangezien de kringgroepen dit verslag ook niet ontvangen hadden maar alleen de PB’s . Het verslag zal alsnog naar alle kringgroepen gemaild worden door het PB. Gelukkig had Lisette een heel mooi verslag gemaakt van de vergadering waar zij als AV lid aanwezig was en deze heeft zij voorgelezen. Het bleek dat in het verleden de AV leden altijd gevraagd werden door het PB om een verslag te maken van de bijgewoonde vergaderingen zodat zij dit kunnen voordragen op de ledenvergadering. Het PB zal dit in de toekomst zeker weer gaan oppakken. 
             

10. Voorstellen voor de Algemene Vergadering van 25 mei 2024.  
· is niets binnengekomen alleen de jaarverslagen van het HB /Commissies 

11 Voorstellen van de afdeling voor de Algemene Vergadering 30 november 2024  
· Voorstellen moeten uiterlijk twee weken voor de Najaarsvergadering ingediend zijn bij de secretaris van het afdelingsbestuur.


12 Rondvraag  

1 . Peter Nefs : Hij geeft aan dat de VDH een complexe materie is , Er  zijn vele besturen ( HB, PB, Kringgroepen ) en het is vaak heel lastig om uit te zoeken welke regels er nu precies gelden. Dit is in deze vergadering ook al een aantal keren naar voren gekomen. De regels zijn niet bekend genoeg bij de PB leden waardoor er zaken verkeerd gaan. Hij wil graag een advies uitbrengen om alles duidelijk in het vademecum te krijgen.  Het is in ieders belang dat de regelementen duidelijk zijn en ingeburgerd worden.  Het PB geeft hierop aan dat we zeker met elkaar om de tafel moeten om te kijken wat we kunnen verbeteren en hoe. Sheila geeft aan dat het huidige bestuur redelijk nieuw is en dat zeker sinds Ad Mutsaers het bestuur heeft verlaten er kennis en ervaring mist in het huidige bestuur. 


2 Annika Jansen:  meldingen over de vergadering zijn niet via mail gestuurd terwijl dit eigenlijk wel zou moeten. Hierop ontstaat er een “discussie “ dat de communicatie binnen het PB zelf als ook vanuit het PB naar de kringgroepen etc echt beter moet. Er gebeuren teveel dingen niet, of veel te laat. Hierop wordt nogmaals aangehaald dat het PB heel graag wat bestuursleden erbij zou willen hebben en met name een nieuwe secretaris. 
  
Jo van Schijndel : meldt dat ook Schijndel een  UV examen heeft dit jaar , niet gemeld, bij ingekomen stukken .. 
Indien er bij de FGK  een buitenlandse keurmeester wordt gevraagd vindt hij dat er aan de leden gevraagd moet worden of er een bijdrage voor geleverd mag worden door het PB, het is toch geld van alle leden. Graag opnemen dat indien er geen Nederlandse Keurmeester beschikbaar is , er evt een een buitenlandse keurmeester gevraagd kan worden, in overleg kan er een bijdrage vanuit het PB komen. 
Voorstel Arjen, eerst kijken of er een Nederlandse keurmeester is op een datum en anders datum evt verzetten. Kalinda geeft aan dat dat het eraan ligt of het makkelijk verplaatsbaar is . Voor de FGK moet in eerste instantie een Nederlandse keurmeester gevraagd worden. Richard meldt dat Jan echt vorig jaar iedereen heeft afgebeld maar dat het niet gelukt is met Nederlandse vandaar de bijdrage vanuit PB.  Er wordt besloten dat we in de toekomst in uiterste nood een vergoeding kunen geven met een maximum van regelement van de SV. Het PB gaat hiervoor een idee neerleggen en zij komen er op terug tijdens de najaarsvergadering. 


Lisette :  geeft aan de  social media niet optimaal wordt gebruikt , zeker de jongeren kijken hierop en niet zozeer op website.   


John :  vraagt om het programma van de Wesentest, volgens Ingrid staat dit online en als er verdere vragen over zijn dan kunnen ze bij haar terecht.  

 

13 Sluiting  
·  vergadering wordt gesloten om 21.28 uur 


